



ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова приймальної комісії
Анатолій ГЕТЬМАН

КРИТЕРІЇ

оцінювання мотиваційних листів вступників
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

1. Критерії оцінювання розроблено відповідно до Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році, затверджених вченою радою і введених в дію наказом ректора № 118 від 28.03.2024 р.
2. Оцінювання мотиваційних листів вступників здійснюється комісіями факультетів (інститутів), які створюються наказом ректора. У випадку проведення конкурсного відбору з використанням мотиваційних листів відбіркова комісія проводить перевірку мотиваційних листів на оригінальність тексту та забезпечує доступ до результатів такої перевірки уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції Університету.
3. При формуванні рейтингового списку широкого конкурсу (відкриті конкурсні пропозиції) результати розгляду мотиваційних листів використовуються для визначення місця вступників в рейтингу при однакових показників рейтингування вищого порядку відповідно до розділу 8 Правил прийому (перше, друге, третє тощо).
4. Оцінку мотиваційних листів комісія здійснює на відповідність вимогам Положення про мотиваційний лист вступника Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Підсумковий результат оцінювання комісія формує з урахуванням опрацювання викладених в мотиваційному листі фактів (інформації), які містяться в п.10 Положення про мотиваційний лист вступника до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, враховуючи логічність та послідовність доведення власної позиції щодо обрання місця навчання та спеціальності, оцінюючи здатність вступника продемонструвати в мотиваційному листі взаємопов'язаність наведених фактів (інформації) та його бажання вступити на освітню програму та оволодіти її змістом.
5. У разі наявності в мотиваційному листі висловлювань, що порушують вимоги академічної доброчесності, поваги до прав людини та людської гідності, посягають на державний суверенітет та територіальну цілісність України тощо, приймальна комісія Університету приймає рішення про позбавлення права вступника брати участь у конкурсному відборі (відмова заяви).